
 

Uskršnja jaja na razne načine 
 

Donosimo Vam ideje za ukrašavanje pisanica na malo drugačiji način. 

  Pisanice su jedan od najvažnijih simbola Uskrsa, a njihovom ukrašavanju 

iznova se radujemo svake godine. Osim tradicionalnih metoda poput 

ukrašavanja voskom i bojanja prirodnim bojama, pisanice možete ukrasiti i 

služeći se modernim tehnikama poput onih s upečatljivim mramornim, zlatnim 

efektom ili pak ocrtavanjem simpatičnih lica. 

  Sve što vam treba je malo kreativnosti i možete stvoriti prava mala 

umjetnička djela koja će krasiti vaš blagdanski stol. Bojanje uskrsnih jaja 

posebno će razveseliti one najmanje, stoga ih ne zaboravite uključiti u izradu 

veselih pisanica kojima će se obradovati cijela obitelj. 

1. Crno- bijele pisanice 

  Želite li da vaše pisanice zabljesnu u jarkim bojama, poslužite se malim 

trikom i izbijelite jaja pomoću alkoholnog octa.  Tako ćete dobiti savršenu 

podlogu za daljnje ukrašavanje i bojanje, a možete i primijeniti modernu, 

minimalističku verziju te ukrasiti bijela jaja različitim uzorcima pomoću 

markera. 

Za izbjeljivanje jaja trebaju vam voda i alkoholni ocat u istom omjeru. Jaja 

stavite u lonac s vodom i octom, pustite da zavri, a zatim smanjite vatru i 

povremeno skidajte pjenu koja će se stvarati. Nakon 10 minuta jaja rashladite 

vodom te očistite spužvicom. 



 

2. Zlatne pisanice 

  Svečane i raskošne pisanice u zlatnom ruhu bit će elegantan i efektan 

dodatak vašem blagdanskom stolu. Za njihovu izradu bit će vam potrebni 

metalni listići zlatne boje i ljepilo, a za ovu tehniku preporučuje se koristiti 

bijela jaja. 

Zlatne pisanice izradite tako što ćete na jaja nanijeti ljepilo u tankom sloju i 

zatim jaje oblijepiti zlatnim listićem. Listiće također možete razrezati na trake ili 

točkice te na taj način jaje dekorirati zlatom u različitim uzorcima. 

 



 

3. Uskrsna jaja s mramornim efektom 

  Izgled pisanice s prekrasnim mramornim efektom moguće je postići na 

više načina, a jedan od njih je tehnika s uljem, rižom i prehrambenim bojama. 

Za njihovu izradu bit će vam potrebni sastojci koje sigurno imate kod kuće: 

plastična vrećica sa zatvaračem, tvrdo kuhana jaja, riža, ulje i prehrambene boje. 



 

Prvi korak: U plastičnu vrećicu stavite otprilike ¼ šalice riže, ukapajte 6 – 8 

kapi prehrambene boje po izboru, promiješajte i zatim stavite jaje, zatvorite 

vrećicu i dobro protresite.  

Drugi korak: Ulijte vodu u šalicu i dodajte prehrambenu boju i jednu žličicu 

biljnog ulja. Služeći se žlicom, ubacite jaje u otopinu i polako ga okrećite. 

Odmah ćete primijetiti mramorni efekt koji ulje daje bojama. Jaja oprezno 

izvadite i ostavite da se posuše. 

4. Jaje kao slikarsko platno 

  Ova tehnika ukrašavanja pisanica pruža vam mnogo prostora za 

kreativnost, a u nju možete uključiti i najmlađe članove obitelji. Za ovu tehniku 

potrebno vam je svega nekoliko materijala: bijela jaja, kist, vodene boje ili 

tempere, paleta, malo vode i postolje na kojem ćete držati jaje dok ga budete 

oslikavali. 

Stoga, želite li se ovog Uskrsa pohvaliti maštovitim pisanicama, uzmite kist u 

ruke i oslikajte proljetne motive poput šarenog cvijeća, a možete nacrtati i 

različite uzorke poput točkica i prugica ili pak simpatičnog uskršnjeg zeca. 



 

5. "Bodljikave" pisanice 

  Želite li svojim pisanicama dati moderan i unikatan izgled, uz malo mašte 

i vještine preobrazite ih u simpatične kaktuse, a tako ukrašena jaja možete 

postaviti u lončanice ispunjene dekorativnim šljunkom i u tren oka stvorit ćete 

efektnu i neobičnu uskršnju dekoraciju. 

Za njihovo ukrašavanje bit će vam potrebno: zelena boja za jaja, crni flomaster, 

ukrasni papir, vaze za lončanice te dekorativni šljunak. 

Nakon što se prokuhali jaja, uronite ih u otopinu sa zelenom bojom te izvadite i 

ostavite da se posuše. Nakon toga, jaja dekorirajte crnim flomasterom, a na 

vrhove postavite komadić ukrasnog papira te položite u lončanicu sa šljunkom. 



 

6. Čarobni jednorozi 

  Mitska bića oduvijek okupiraju maštu mališana, a među njima su svakako 

i čarobni jednorozi. 

Njihova izrada zaista je jednostavna, a ova efektna uskrsna dekoracija uljepšat 

će svaku košaricu s jajima i, što je još važnije- razveseliti svaku princezu. 

Za izradu čarobnih jednoroga bit će vam potrebna bijela jaja, trajni crni marker, 

ukrasni zlatni papir, ljepilo i manji cvjetovi (prirodni ili umjetni), a možete 

dodati i sitnije ukrase poput malih bisera ili umjetnih travčica. 



 

Prvi korak: Nacrtajte oči s trepavicama kako je prikazano na slici služeći se 

crnim markerom. 

Drugi korak: Izrežite zlatni papir na kvadrate veličine 2,5 x 2,5 centimetra. 

Svaki kvadrat presavijte u oblik stošca i odrežite eventualni višak papira. 

Nanesite ljepilo na bazu stošca i pričvrstite na vrh jajeta, otprilike dva 

centimetra iznad očiju. 

Treći korak: Dekorirajte pisanice cvijećem, biserima ili šljokicama koje ćete 

nalijepiti na vrh jajeta. Svoje čarobne pisanice možete postaviti u košaru 

ispunjenu umjetnom travom, cvijećem i naravno- uskrsnim zecom. 

 

7. Bojenje jaja na prirodan način 

   Ove godine, svoje dijete možete naučiti kako su se nekad bojala Uskršnja 

jaja, s prirodnim sastojcima.  

Crvena: sok od cikle ili brusnice 

Narančasta: kora od crvenog luka 

Žuta: voda od karija, kora od naranče 

Zelena: voda od kuhanog špinata 



Plava: voda od borovnica 

Ljubičasta: voda od crvenog kupusa 

Bež ili smeđa: kava 

Jaja stavljajte u vodu u koje ste osim navedenog voća, povrća ili začina dodali i 

žlicu jabukovog octa. Ako želite da boja bude izražajnija, jaje ostavite u toj vodi 

preko noći.  

 

8. Jaja obojena korom od crvenog luka 

  Lijepa jaja možete dobiti ako ih nekuhana pažljivo umotate u koru od luka 

(crvenog ili ljubičastog luka) zatim ih stegnete gumicom (možete staviti i u 

najlonku) i kuhajte malo duže nego uobičajeno, zatim ih izvadite, odmotajte i 

imat ćete lijepa prirodno obojena jaja.  
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9. Voštani natpisi 

  Napišite na jaje poruke voštanim bojicama i zatim ga obojite kao i obično. 

Boja neće "uhvatiti" taj dio gdje ste pisali, a vaše poruke bit će istaknute.  
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10. Umjetnost pomoću gumica  

  Omotajte jaje s nekoliko običnih gumica, tako da pokrijete što više 

površine. Stavite jaje u vodu s bojom, kao i obično. Izvadite jaje i ostavite ga da 

se osuši s gumicama i tek ih tada skinite. Dobiti ćete zanimljivo obojeno jaje.  

 

11. Mramorna jaja 

  Pripremite kupljenu boju za jaja. Stavite u nju ulje (jedna žlica ulja po 

vrećici boje) i odmah potopite u vodu s prirodnom bojom. Možete i jaje staviti u 

šalicu i žlicom boje i ulja zalijevajte jaje. Osušite ulje i isti postupak na istom 

jaju ponovite s nekom drugom svjetlijom bojom.  
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12. Bojanje prstima 

  Iscijedite nekoliko boja (tempera) na papirnati tanjur. Jaje uhvatite palcem 

i kažiprstom, tako da ga možete okretati. Prste druge ruke umočite u boju, višak 

uklonite maramicom ili salvetom te lagano otiskujte boju na jaje.  
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13. Disko jaje  

  Razrijedite tekuće ljepilo s vodom i uvaljajte jaje, pa zatim u svjetlucave 

šljokice i ostavite da se osuši. Dobiti ćete pravo moderno disko jaje! 

 

14. Bojanje pomoću četkice za zube  

  Jaje obojite jestivim ili kupovnim bojama. Temperu iscijedite na papirnati 

tanjur i u nju umočite četkicu za zube. Jaje možete ukrasiti na dva načina –

lagano pritiskujući jaje ili prelazeći prstom po četkici i tako prskajući po jaju. 
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15. Bojanje uz pomoć šarenih salveta 

  

  

  Pripremite šarene, papirnate salvete i iscjepkajte ih na komadiće. Umočite 

jaje u vodu i brzo, dok je još mokro, po njemu polijepite komadiće salveta 

(mogu se preklapati). Omotano jaje poprskajte vodom i ostavite da se osuši. Kad 

se osuši komadići salvete će otpasti, ali će ostati zanimljivi uzorci boje. 

 

Pripremile odgajateljice Patricija i Ana-Marija 
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